
Банки масово перевіряють
українців і закривають рахунки:
чому навіть “звичайні” перекази
тепер під підозрою і як не
втратити доступ до грошей

Поки народні депутати залякують пересічних громадян ухваленням
нового законодавства для ще суворішого фінансового моніторингу,
який завершується блокуванням й примусовим закриттям рахунків,
українські банки навіть без додаткових законів посилюють тиск на
людей з цього напрямку.
Про це пише " Телеграф"
В березні-квітні 2026 року фінансисти розвернули нові перевірки витрат і
доходів клієнтів та карають всіх, хто документами не доведе свої офіційні
доходи. Банки на повну розпочали жорсткі фінмонівські практики, які тільки
обіцяють затвердити нардепи. "Телеграф" опитав банкірів з цього приводу,
а ще з’ясував у профільних юристів, з яких причин українці цьогоріч
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провалювали фінансовий моніторинг та як слід чинити, щоб не вскочити в
халепу та не лишитись без рахунка.
Що вже роблять наші банки

Про посилення фінансового моніторингу заговорили через необхідність
прийняття Верховною Радою нових євроінтеграційних законів. В тому числі
й тих, що дозволять нашій країні долучитися до європейської платіжної зони
SEPA (Single Euro Payments Area), яка славиться безплатними чи дешевими
переказами (€2—3), якщо приймемо урядовий законопроєкт №14327.
Звучать різноманітні терміни й багато розповідається про майбутнє
запровадження у нас жорстких фінмонівських практик KYC ("знай свого
клієнта") та AML (Anti-Money Laundering) — протидія відмиванню коштів.
Та нардепи не розповідають найголовнішого: усі ці практики в нас вже
запровадженні й щороку вдосконалюються та поглиблюються.
"Банк у своїй діяльності дотримується вимог чинного законодавства у сфері
фінансового моніторингу і, зокрема процедури "знай свого клієнта (KYC)". Ці
вимоги означають, що банк може запитувати у клієнта документи як під час
відкриття рахунку, так і вже в процесі обслуговування. У разі ненадання
документів банк зобов’язаний відмовитися від встановлення (підтримання)
ділових відносин", — відповіли "Телеграфу" у пресслужбі Sense Bank.
На практиці це значить: без надання запитаних банком паперів людині або
відмовлять у відкритті банківського рахунку, або примусово його закриють,
якщо він вже був.
"Ненадання документів на запит банку, дійсно, основна причина відмови
клієнту в обслуговуванні, проте не єдина. На практиці бувають ситуації,
коли банк повинен реагувати швидко відповідно до наявної інформації, яка
може надходити як від інших банків, так і від правоохоронних органів.
Наприклад, якщо є обґрунтовані підстави вважати, що операції клієнта
пов’язані з вчиненням кримінального правопорушення, зокрема,
шахрайства, банк зобов’язаний зупинити операції такого клієнта", —
пояснили в Sense Bank.
Там підкреслили, що діють за профільним законом з фінмоніторингу та
постановою Нацбанку №65 від 19.05.2020, де виписані ознаки ризикових
операцій (щодо підозрілості, відмивання коштів), за якими будуть
перевіряти клієнта. А ще є власні напрацювання банків, секретні, які можна
зрозуміти за непрямими ознаками. Помітно, що вони перевершують поточні
напрацювання законодавців.
"З метою реагування на нові виклики банки розробляють власні сценарії
реагування та управління відповідними ризиками. Ці сценарії не є
публічними для широкого загалу, адже це частина внутрішньобанківської
системи протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму (AML/CFT)",
— зазначили в Sense Bank.
Водночас слід правильно трактувати всі банківські запити на документи.
Якщо ви здійснили по рахунку операцій, скажімо, на 50—80 тис. грн за
місяць, а надали декларацій/довідок про офіційні доходи лише на 20—25
тис. грн, то це кваліфікується як ненадання документів — вони не надані на
всю суму. Бо ж обсяги витрат мають збігатися з доведеними доходами.
Ще один практичний досвід в державному ПриватБанку, з подачею туди
документів по запиту: дуже важливо, щоб всі довідки/договори були внесені
в потрібну банку папку/розділ системи Приват24. Їх там дуже багато,
особливо в бізнес-розділі. Й коли все зібране потрапить не туди, де чекає
банк, — документи теж вважають не поданими.
Журналісти навіть влаштували власний експеримент: відвідали одне з
відділень ПриватБанку в Києві на Позняках і попросили директора місцевого
відділення допомогти із внесенням запитаних у ФОПа (фізособи-підприємця)



документів. Директор відгукнувся, хоча попередньо й проконсультувався з
приватівським колегою з цього питання. Та насправді зробив максимум:
відсканував запитані документи, відформатував, як вимагалося, та стиснув
до потрібного розміру, після чого вніс у відповідну папку Приват24 бізнес-
розділу. Однак вже за кілька днів в тому самому Приват24 з’явилось
офіційне застереження від банку, в якому було вказано, що документи не
внесені. Тож довелось все знову робити по колу, вже разом зі службою
підтримки держбанку.
З практичного боку зрозуміло головне: дуже легко отримати неприємну
пригоду, навіть коли зібрав всі документи та підлаштувався під банківські
стандарти.
На сьогодні навіть з податківцями на перевірках простіше порозумітися,
аніж із банкірами на фінмонівських інспекціях. Багато формалізму,
дублюючих папочок, незрозумілих технічних стандартів. При цьому той же
ПриватБанк дає тому ж ФОПу тільки 10 днів на надання відповіді на запит.
Ціна ж питання — закриття рахунку в односторонньому порядку. При цьому
пресслужба ПриватБанку відмовила  у коментарі з фінмоніторингу.
До речі, останніми тижнями банкірів нацькували саме на фізосіб-
підприємців, й ФОПів безжально ганяють по фінмонівських перевірках в
короткі терміни. Передусім вишукують схемних підприємців, які
допомагають великому бізнесу мінімізувати оподаткування, бо ж державі
дуже потрібні гроші на покриття хронічного дефіциту бюджету.
А ще саме через численні побоювання та під тиском влади банкіри готують
обмеження (ліміти) на операції ФОПів. Які планують оформити змінами до
Меморандуму про забезпечення прозорості функціонування ринку
платіжних послуг.
"Вже в цьому році готуються зміни до даного Меморандуму, які
передбачатимуть запровадження певних лімітів на проведення операцій
ФОПами. Наразі деталі обговорюються на робочих групах банківських
асоціацій", — повідомив заступник голови правління Радабанку, начальник
управління фінансового моніторингу Олександр Москаленко.
Чому прості люди провалюють фінмон

"Телеграф" вже описував негаразди простих людей під час проходження
банківських перевірок з фінансового моніторингу. Та цього року юристи
дедалі частіше виокремлюють ключову проблему, яку можна пояснити
простим виразом — "жити понад статки".
А у випадку із банківським фінмоном йдеться про бажання українців жити
саме понад офіційними статками. Тобто на ті гроші, які вони не можуть
довести офіційними довідками, деклараціями й іншими документами.
Понад 20 років тому, ще за часів прем’єр-міністра, нинішнього зрадника,
Миколи Азарова, про це мріяла наша Податкова. Тоді активно просувалася
ідея, щоби фіскалам дозволити порівнювати офіційні доходи й поточний
спосіб життя кожного українця та донараховувати податки на різницю, коли
хтось живе занадто шикарно. Це називалось непрямими методами, але не
було затверджено на законодавчому рівні. До речі, передусім через
непримиренний супротив Нацбанку, який на той момент очолював
Володимир Стельмах.
Утім, за кілька десятиліть за це взялися вже не податківці, а банкіри, які
вимагають офіційного підтвердження документами чи не кожної гривні на
банківському рахунку. Та закривають його у разі ненадання усіх паперів.
"Однією із причин провалу перевірки, крім звичного "ненадання документів
та відмови від співпраці", є невідповідність доходів і руху коштів.
Наприклад, обіг коштів значно перевищує дохід. Також таким значним
тригером для банків є використання рахунку, як "проміжний етап", тобто



через рахунок проходять чужі кошти (ознаки: різні відправники, але один
отримувач, однакові суми платежів тощо). А ще зазначу: під особливим
контролем перебувають біржі та часті міжнародні перекази без логіки,
тобто без відповідного призначення, що має підтвердження в інших
документах", — повідомила "Телеграфу" юрист адвокатського бюро Івана
Хомича Світлана Шаларь.
Її колеги теж першою виокремлюють проблему невідповідності
доходів/витрат.
"Для фізичних осіб найчастішою причиною провалу стала алгоритмічно
виявлена невідповідність фактичної транзакційної активності
задекларованому фінансовому та соціальному профілю клієнта. Громадяни
масово провалюють такі перевірки через хибну стратегію захисту,
намагаючись пояснити регулярні дрібні карткові перекази "поверненням
дрібних боргів" або "допомогою від родичів", — розповів "Телеграфу"
адвокат юридичної компанії "Максим Боярчуков та Партнери" Максим
Чередніченко.
Водночас зауважив, що такі пояснення миттєво спростовуються банківським
комплаєнсом, оскільки системи моніторингу легко виявляють неприродну
економічну частотність таких операцій та відсутність реальних соціальних
зв’язків з відправниками.
Пан Чередніченко перелічив й інші причини провалу фінмоніторингу
простими людьми (фізособами):

Найважчою вимогою для фізичних осіб стало підтвердження джерел
походження коштів для карткових переказів та доходів від
самозайнятості, куди входять фріланс, репетиторство чи продаж
речей. Основна перепона полягає в тому, що банки вимагають офіційні
договори та акти виконаних робіт, які звичайні люди не можуть скласти
постфактум.
Проблеми з’являються через те, що клієнти об’єктивно не здатні надати
економічне обґрунтування або документальне підтвердження
доцільності швидкого транзиту коштів, коли гроші майже відразу після
надходження переказуються далі або знімаються готівкою.
Значні труднощі виникають і у людей, які здійснюють розрахунки за
криптовалюту, оскільки вимога банку надати повну історію торгів та
підтвердити законність початкового фіатного капіталу виявляється для
більшості складним завданням.

А ще додав, що згодом після цього в українців виникають проблеми й в
інших банках. Тобто фінансисти не стали чекати, поки законодавці чи
Нацбанк затвердять/створять для них якісь "чорні реєстри" порушників
фінмоніторингу, й почали негласно обмінюватися цією інформацією між
собою.
"Якщо фізична особа провалила перевірку в одному банку через транзит або
непідтвердження джерел походження коштів, то вона може потрапити до
негласних міжбанківських "чорних списків". Що може призвести до відмов у
обслуговуванні в інших установах", — пояснив Максим Чередніченко.
Фінансисти постійно оновлюють свої методи, не чекаючи прийняття нових
законів.
"З 2 лютого 2026 року в Україні почали діяти оновлені правила фінансового
моніторингу, які істотно змінюють підходи до виявлення підозрілих
операцій, а також порядок взаємодії між контролюючими органами.
Цьогоріч банки щодо фізосіб фактично перейшли від перевірки окремих
операцій до безперервного поведінкового фінмоніторингу на основі
ризикоорієнтованого підходу", — уточнила Світлана Шаларь.
Й додала, що таку можливість перевірок передбачає чинний закон "Про
запобігання та протидію легалізації доходів":



1. З активним використанням AI/алгоритмів для виявлення патернів —
транзитні рахунки, дроблення сум, різкі зміни оборотів, нетипова
географія.

2. Із посиленою перевіркою походження коштів — особливо по
криптоактивах із вимогою простежуваності.

3. Із динамічним оновленням ризик-профілю клієнта в режимі реального
часу та розширеним обміном даними між банками та державними
органами.

"Принципово новим є саме фокус на "логіці поведінки клієнта" замість
формальних порогів і разових перевірок. А появу цих критеріїв пояснює тиск
міжнародних стандартів, зростання схем через дрібні та розподілені
транзакції, а також підвищена відповідальність банків і їхня потреба
доводити ефективність фінмоніторингу перед регулятором", — додала
Шаларь.
Чому ФОПи провалюють фінмон
Ситуація з фінмонівськими перевірками підприємців ще складніша. Як через
те, що влада активно взялась за схеми з мінімізації оподаткування за їх
участі, так і через те, що запущена справжня війна з ФОПами, які працюють
за принципами дропів — отримують статус підприємця під перепродаж
третім особам, після чого через нього проходять відверто нелегальні
операції з відмивання коштів та легалізацій.
Не обходиться й без перегинів. Вишукуючи схемників, банкіри розвернули
тотальні перевірки всіх ФОПів поспіль. Як-то кажуть, про всяк випадок.
Максим Чередніченко перелічив такі основні причини провалів фізособами-
підприємцями банківських перевірок з фінмоніторингу:

Найчастіше ФОПи отримують відмови не через власні неправомірні дії,
а через виявлені технічні зв’язки з ризиковими контрагентами. Довести
банку відсутність справжніх економічних зв’язків у таких умовах
надзвичайно складно, оскільки виявлений спільний технічний маркер,
такий як одна IP-адреса, MAC-адреса чи навіть спільний аутсорс-
бухгалтер, має для автоматизованої системи вищий пріоритет над
будь-якими усними поясненнями підприємця.
Кваліфікація діяльності підприємця як фіктивної через відсутність
природних операційних витрат. Спроби підприємців з мільйонними
оборотами пояснити відсутність витрат на оренду чи комунальні
послуги дистанційною роботою з дому відхиляються банківським
комплаєнсом як нерелевантні.
Масові провали зумовлені жорсткою невідповідністю між структурою
фінансових потоків, тобто призначеннями вхідних платежів, та
заявленими кодами КВЕД, що сьогодні автоматично виявляється
системами моніторингу.

"Відтепер банки та податкова служба спільно аналізують диспропорції між
оборотами ФОПа та сплаченими ним податками, оцінюють рівень офіційних
зарплат працівників та перевіряють фіскалізацію розрахунків через
використання РРО. Застосування таких критеріїв виникло через гостру
необхідність усунути людський фактор та корупційні ризики під час
проведення перевірок", — наголосив Чередніченко.
А Світлана Шаларь перелічила, чого саме слід очікувати ФОПам під час
фінмонівських перевірок у 2026 році:

Блокування підозрілих операцій. У разі виявлення нетипових
транзакцій (зокрема, різкого зростання оборотів або складних
транзитних схем) інформація оперативніше передається до
контролюючих органів.
Фокус на "дробленні бізнесу". Дані про пов’язаних ФОПів (спільні IP-
адреси, персонал, точки продажу) аналізуються в сукупності, а не
ізольовано.
Перевірка контрагентів. Операції з компаніями, що мають ознаки
ризиковості (відсутність штату, активів або реальної діяльності),



можуть стати підставою для додаткового контролю.
Нерезидентські операції. Платежі за кордон, особливо до юрисдикцій
підвищеного ризику, підлягають поглибленому аналізу.
РРО (касові апарати), ПДВ і готівка. Аномальні співвідношення між
оборотами та податковим навантаженням можуть слугувати тригером
для міжвідомчих перевірок.

Як себе захистити під час фінмоніторингу

Щоб не втратити рахунки, простим людям доведеться завжди мати під
рукою такі базові документи:

Довідку про доходи у разі отримання тільки зарплати.
Податкову декларацію у разі отримання додаткових доходів, таких,
приміром, здача в оренду квартири або автомобіля.
Договір дарування у разі отримання подарунків. В голові слід тримати,
що з подарунків слід платити 5% податку, якщо їх надають не близькі
першого ступеню спорідненості (батьки, діти, сестри/брати,
бабусі/дідусі).
Договори з купівлі-продажу, коли відбувався продаж майна.
Договір підряду, коли мали підробіток/фріланс тощо.

Світлана Шаларь дала такі поради фізособам для захисту від блокувань
рахунків:

Слідкувати за своїми доходами та надходженнями.
Побудувати просту фінансову модель, не робити хаотичних платежів.
Під кожен тип грошей мати документ: продаж → договір.
Уникати великої кількості різних відправників та не робити регулярні
однотипні платежі.
Не використовувати рахунок як транзитний, бути обережними з
дробленням платежів та з криптоплатіжками.
Писати призначення платежу, але з логікою.
Не панікувати при блокуванні, вміти одразу писати запит до банку.

А Максим Чередніченко перелічив ключові рекомендації на випадок
фінмоніторингу для ФОПів:

1. Зіставити та привести у відповідність фактичну діяльність із
зареєстрованими КВЕДами.

2. Вибудувати логічну базову документальну модель бізнесу:
договір/оферта — рахунок — оплата — акт/інвойс — підтвердження
виконання.

3. Уникати змішування особистих операцій із ФОПівськими. Наприклад:
особисті витрати з одного рахунку, витрати на придбання обладнання,
яке буде використано для діяльності ФОПа, — з іншого.

4. Чітко вказувати призначення платежу.
5. Уникати класичних "тригерів" для алгоритму перевірки. Наприклад:

транзит — кошти зайшли та одразу ж пішли, різке підвищення обороту,
нелогічні/підозрілі готівкові поповнення тощо.

6. Здійснення хоча б поверхневої перевірки контрагентів.
7. Належний документообіг та мінімальна правосвідомість. Необхідно

визнати, що сьогодні все ще левова частка дрібних ФОПів працює "на
довірі": облік постачання товару в магазин здійснюється в зошиті,
послуги надаються "під чесне слово", все це унеможливлює здійснення
підтвердження джерела походження коштів та веде до блокування
рахунків.

8. Підготовка папки фінмоніторингу. Сьогодні безліч "хмарних" просторів
надають бесплатно від 5 до 20 Гб простору, цього більше ніж достатньо
для збереження сканованих копій угод та первинної фінансової
документації.

9. Оперативне реагування на запит суб’єкта фінансового моніторингу.
Надання підтверджувальних документів у день надходження запиту
або на наступний день значно зменшить ризик блокування порівняно із
наданням документів через тиждень після надходження запиту.
Оперативна відповідь свідчитиме про реальність операції, тривала
відповідь — створює підозри, що підтверджувальні документи
готувались спеціально для того, щоб її виправдати.



Ніхто не любить перевірки, тим паче спонтанні. Проте в нинішніх реаліях до
них слід бути готовими в будь-який момент.
"Якщо вдатися до цифр, то зростання закриттів рахунків цьогоріч у
фізичних осіб фіксується десь на рівні 20—30%. А щодо ФОПів ситуація
трохи гірша, блокування та закриття рахунків збільшилось на 40—50%. Що
пояснюється і тим, що в більшості випадків саме ФОПи є ціллю
фінмоніторингу", — резюмував Чередніченко.
До кінця року експерти очікують подальшого зростання фінмонівських
перевірок і збільшення випадків примусового закриття рахунків українцям.
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Події
На Оболоні група чоловіків
побила 18‑річного водія та
його неповнолітнього
пасажира
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Банки масово
перевіряють українців і
закривають рахунки:
чому навіть “звичайні”
перекази тепер під
підозрою і як не
втратити доступ до
грошей
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Силовики
У Києві засудили чоловіка,
який пограбував пораненого
військовослужбовця

30.04.2026, 19:18 •
Події
  Криптомільйонер у бігах:
американський утікач Кайл
Нагі «виплив» у центрі Москви
з новим сумнівним проєктом
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Конфлікти
  У Ковелі працівники ТЦК
намагались мобілізувати
будівельників, що спричинило
сутичку

30.04.2026, 19:03 •
Війна
  Під час обстрілу
передмістя Дніпра під удар
потрапив вакцинальний
автобус

30.04.2026, 19:00 •
Бізнесмени
  Організатор
шахрайських кол-
центрів і схем на 100
мільйонів євро Артур
Єрмолаєв відкупився
від естонського суду та
уникнув реального
строку

30.04.2026, 18:57 •
Корупція
Квартира на 220
«квадратів» та мільйони
від продажу: держава
остаточно конфіскувала
активи заступника
начальника поліції
Києва Полієнка

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250972-na_oboloni_grupa_cholovikiv_pobila_188209richnogo_vodija_ta_jogo_nepovnolitnjogo_pacazhira
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/250970-u_kijevi_zacudili_cholovika_jakij_pograbuvav_poranenogo_vijsjkovosluzhbovtsja
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250969-kriptomiljjoner_u_bigah_amerikancjkij_utikach_kajl_nagi_vipliv_u_tsentri_moskvi_z_novim_sumnivnim_projektom
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/250968-u_koveli_pratcivniki_ttsk_namagalisj_mobilizuvati_budiveljnikiv_shcho_sprichinilo_sutichku
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250967-pid_chac_obstrilu_peredmistja_dnipra_pid_udar_potrapiv_vaktsinaljnij_avtobus
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/250966-organizator_chahrajsjkih_kol-tsentriv_i_shem_na_100_miljjoniv_jevro_artur_jermolajev_vidkupivsja_vid_estonsjkogo_sudu_ta_uniknuv_realjnogo_stroku
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250965-kvartira_na_220_kvadrativ_ta_miljjoni_vid_prodazhu_derzhava_octatochno_konfiskuvala_aktivi_zastupnika_nachaljnika_politsiji_kijeva_polijenka


30.04.2026, 18:30 •
Події
«Багато запитань без
відповідей»: Кая Каллас
сумнівається у
результативності розмов
Трампа з Путіним

30.04.2026, 18:27 •
Війна
Зеленський продовжив
мобілізацію та воєнний
стан ще на три місяці

30.04.2026, 18:24 •
Корупція
Фейкове студентство за
гроші: у Львові викладача
судитимуть за «відстрочки»

30.04.2026, 18:21 •
Події
СБУ заблокувала діяльність
адміністраторки Telegram-
каналу, що збирав дані про
ЗСУ та ТЦК

30.04.2026, 18:21 •
Війна
  Трамп розкритикував
канцлера Німеччини та
порадив зосередитися на війні
в Україні

30.04.2026, 18:18 •
Війна
  Сили оборони вдарили по
логістиці РФ на Запоріжжі

30.04.2026, 18:12 •
Корупція
  Censorship instead of
answers: how Alliance Bank
uses DMCA complaints,
OnlyFans, and Russian-language
texts to try to remove
investigations into corruption

30.04.2026, 18:09 •
Бізнесмени
  Втеча з грального бізнесу в
“курячий проєкт”: як власник
Favbet Андрій Матюха будує
імідж інвестора в Хорватії на
тлі розслідувань мільярдних
схем в Україні

30.04.2026, 17:45 •
Чиновники
Майже 5 мільйонів у банках та
1,4 мільйона зарплати:
очільник ПФУ Чернівецької
області задекларував великі
статки

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250964-bagato_zapitanj_bez_vidpovidej_kaja_kallac_sumnivajetjsja_u_rezuljtativnosti_rozmov_trampa_z_putinim
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250963-zelencjkij_prodovzhiv_mobilizatsiju_ta_vojennij_stan_shche_na_tri_misjatsi
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250962-fejkove_ctudentstvo_za_groshi_u_ljvovi_vikladacha_suditimutj_za_vidstrochki
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250961-cbu_zablokuvala_dijaljnistj_administratorki_telegram-kanalu_shcho_zbirav_dani_pro_zsu_ta_ttsk
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250960-tramp_rozkritikuvav_kantclera_nimechchini_ta_poradiv_zosereditisja_na_vijni_v_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250959-cili_oboroni_vdarili_po_logistitsi_rf_na_zaporizhzhi
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250958-cencorship_instead_of_answers_how_alliance_bank_uses_dmca_complaints_onlyfans_and_rujaian-language_texts_to_try_to_remove_investigations_into_corruption
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/250957-vtecha_z_graljnogo_biznecu_v_kurjachij_projekt_jak_vlasnik_favbet_andrij_matjuha_buduje_imidzh_investora_v_horvatiji_na_tli_rozsliduvanj_miljjardnih_shem_v_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/250956-majzhe_5_miljjoniv_u_bankah_ta_14_miljjona_zarplati_ochiljnik_pfu_chernivetcjkoji_oblasti_zadeklaruvav_veliki_statki


30.04.2026, 17:42 •
Війна
  Безпілотники СБУ
вдарили по НПЗ та
нафтоперекачувальній
станції в Пермі

30.04.2026, 17:39 •
Події
  «Протока Трампа»:
президент США поширив
провокативну карту з
Ормузом

30.04.2026, 17:36 •
Корупція
«Анулювання» повісток за
хабарі: СБУ накрила схему в
ТЦК на Київщині

30.04.2026, 17:33 •
Події
Toyota RAV4 та 5 гектарів
землі: чим володіє родина
начальника обласного
управління ПФУ
Заінчковського

30.04.2026, 17:30 •
Прокурори
1,5 мільйона у Києві та 1,1
мільйона у Чернігові:
прокурор Дейнека
задекларував рекордні
зарплати

30.04.2026, 17:27 •
Депутати
  У Львові пограбували
депутата облради: розбили
авто й винесли гроші та
ноутбук

30.04.2026, 17:21 •
Олігархи
  From SOCAR to the “shadow
fleet”: how Azim Novruzov,
together with Tahir Garayev, is
building schemes to sell Russian
oil

30.04.2026, 17:15 •
Корупція
  Цензура замість
відповідей: як банк «Альянс»
через DMCA-скарги, OnlyFans і
російськомовні тексти
намагається прибрати
розслідування про корупцію

30.04.2026, 17:15 •
Корупція
  У Львівській митниці
виявили співробітницю з
російським громадянством

https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250955-bezpilotniki_cbu_vdarili_po_npz_ta_naftoperekachuvaljnij_stantsiji_v_permi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250954-protoka_trampa_prezident_csha_poshiriv_provokativnu_kartu_z_ormuzom
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250953-anuljuvannja_povictok_za_habari_sbu_nakrila_shemu_v_ttsk_na_kijivshchini
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250952-toyota_rav4_ta_5_gektariv_zemli_chim_volodije_rodina_nachaljnika_oblacnogo_upravlinnja_pfu_zainchkovsjkogo
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/250951-15-miljjona_u_kijevi_ta_11_miljjona_u_chernigovi_prokuror_dejneka_zadeklaruvav_rekordni_zarplati
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/250950-u_ljvovi_pograbuvali_deputata_oblradi_rozbili_avto_j_vinecli_groshi_ta_noutbuk
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/250949-from_cocar_to_the_shadow_fleet_how_azim_novruzov_together_with_tahir_garayev_is_building_schemes_to_sell_rujaian_oil
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250948-tcenzura_zamistj_vidpovidej_jak_bank_aljjans_cherez_dmca-skargi_onlyfans_i_rosijsjkomovni_teksti_namagajetjsja_pribrati_rozsliduvannja_pro_koruptsiju
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250947-u_ljvivcjkij_mitnitsi_vijavili_spivrobitnitsju_z_rosijsjkim_gromadjanstvom


ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

30.04.2026, 17:03 •
Події
  ЄС не підтримав
прискорений вступ України,
але готує «швидкі бонуси» —
Politico

30.04.2026, 16:36 •
Бізнесмени
  Gefängnis in Russland,
Schulden in der Ukraine: Was
der „erfolgreiche“
Geschäftsmann Volodymyr
Filippov von Iron Motors verbirgt

30.04.2026, 16:12 •
Чиновники
Вугілля горить, шахти стоять:
як судове рішення щодо
Олексія Охріменка
паралізувало «Львіввугілля» і
створило ризик енергетичної
катастрофи

30.04.2026, 15:45 •
Війна
Швеція арештувала
судно із краденим
українським зерном

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250946-jec_ne_pidtrimav_priskorenij_vstup_ukrajini_ale_gotuje_shvidki_bonusi__politico
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/250945-gef228ngnic_in_rujaland_schulden_in_der_ukraine_was_der_erfolgreiche_gesch228ftsmann_volodymyr_filippov_von_iron_motors_verbirgt
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/250944-vugillja_goritj_chahti_stojatj_jak_sudove_rishennja_shchodo_oleksija_ohrimenka_paralizuvalo_ljvivvugillja_i_stvorilo_rizik_energetichnoji_katastrofi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250943-chvetsija_areshtuvala_sudno_iz_kradenim_ukrajinsjkim_zernom
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
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